
 

Κεφαλονιά  19-21/05/24 
 

1η ημέρα 

Συγκέντρωση το πρωί τις 06.00 στο λιμάνι κι αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με το πλοίο των  

06.30 από Κέρκυρα. Μετά από μια σύντομη στάση στη διαδρομή για καφέ και σνακ, θα 

φτάσουμε κατά τις 12.30 στην Κυλλήνη, όπου θα πάρουμε το πλοίο των 13.00 για 

Κεφαλονιά.  

Άφιξη τις 14.30 στον Πόρο, όπου η πρώτη εικόνα του κατάφυτου βουνού που υψώνεται 
πάνω από το λιμάνι θα μας αφήσει έκθαμβους και θα μας βάλει στο υπέροχο κλίμα του 
νησιού. Άμεση επιβίβαση στο λεωφορείο μας και κατά τις 15.30 θα βρισκόμαστε στο 
επιλεγμένο μας ξενοδοχείο στο Αργοστόλι. Μετά την τακτοποίηση στα δωμάτια θα 
ξεκινήσουμε το ταξίδι της εξερεύνησης στο κατάφυτο νησί, με τις δαντελωτές ακτές και 
τους αμέτρητους κόλπους, την Κεφαλονιά, το νησί του μυστηρίου και των παράξενων 
φαινομένων!  

Την πρώτη μας εξερεύνηση θα την κάνουμε το απόγευμα τις 17.00, όπου όποιος επιθυμεί, 

με τη συνοδό, θα αναχωρήσουμε με το ferry-boat για επίσκεψη στο ‘Piccolo Παρίσι’, το 

Ληξούρι, που παρά το μεγάλο πλήγμα από τον σεισμό του ’53 ξαναχτίστηκε με σεβασμό 

στην παραδοσιακή αρχιτεκτονική. Είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του νησιού, ωστόσο 

μια πόλη γαλήνια, που προσφέρεται για χαλάρωση, με παραδοσιακά σπίτια, όμορφες 

πλατείες, γραφικά καφενεία και αξιόλογες εκκλησίες. Σημαντικές οι δυο βιβλιοθήκες 

Ιακωβάτσιο και Πετρίτσιο, με συλλογές από άμφια και σπάνια Βιβλία. Θα δούμε επίσης το 

χάλκινο άγαλμα του σατυρικού ποιητή Ανδρέα Λασκαράτου, και την εκκλησία του 

πολιούχου της πόλης Αγίου Χαραλάμπους.  

Επιστροφή στο Αργοστόλι κατά τις 19.30, για να γνωρίσουμε από κοντά την πρωτεύουσα 
της Κεφαλονιάς, η οποία περιβάλλεται από χαμηλούς και πλούσιους σε βλάστηση λόφους 
και βρίσκεται στη μέση του κόλπου που αποτελεί φυσικό λιμάνι - ένα από τα πιο ασφαλή 
της μεσογείου. Μια πόλη γεμάτη ζωή με τον υπέροχο λιθόστρωτο δρόμο κοντά στην 
κεντρική πλατεία και τον δρόμο της προκυμαίας με τους φοίνικες. Επίσης, θα δούμε τις 
καταβόθρες, το περίεργο αυτό φαινόμενο όπου το νερό της θάλασσας χάνεται κάτω από 
το Αργοστόλι και ταξιδεύει ως το βορειοανατολικό τμήμα του νησιού, μέχρι και στο 



σπήλαιο της Μελισσάνης, και στην συνέχεια θα δούμε την ιστορική γέφυρα του 
Αργοστολίου, γνωστή ως Γέφυρα Δεβοσέτου (Ντε Μποσέ). Είναι η μεγαλύτερη λίθινη 
γέφυρα επί θαλάσσης στον κόσμο. Μέχρι και σήμερα διατηρεί τη μεγαλοπρέπειά της και 
παραμένει το ορατό σύνορο μεταξύ της θάλασσας και της λιμνοθάλασσας του Κουτάβου. 
Στην βόλτα μας θα δούμε επίσης, το Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος» και την 
Κοργιαλένειο Βιβλιοθήκη που αποτελεί την τρίτη πλουσιότερη βιβλιοθήκη σε ολόκληρη 
την Ελλάδα, φιλοξενώντας περισσότερους από 59.000 τόμους. Ακολουθεί ελεύθερος 
χρόνος στην καρδιά της πόλης με τα εμπορικά καταστήματα και τα όμορφα ταβερνάκια με 
τις περίφημες κεφαλλονίτικες καντάδες. Διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση προς Σάμη όπου, μετά από περίπου μια ώρα θα 
επισκεφθούμε ένα μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο, το σπήλαιο της Δρογκαράτης, με τους 
υπέροχους σταλακτίτες και σταλαγμίτες. Θεωρείται από τα καλύτερα σπήλαια στην 
Ελλάδα και από τα καταλληλότερα για σπηλαιοθεραπεία. Η θερμοκρασία δεν ξεπερνά 
τους 18 βαθμούς Κελσίου και είναι το μοναδικό με τόσο μεγάλη αίθουσα (διαστάσεις 
65x45 και ύψος 20 μέτρα περίπου). Η ακουστική του χώρου είναι εξαιρετική, γι’ αυτό και 
είναι το μοναδικό σπήλαιο στην Ελλάδα όπου διοργανώνονται συναυλίες. 

Συνεχίζουμε διασχίζοντας την παραλιακή Σάμη για να επισκεφτούμε την υπόγεια λίμνη 
της Μελισσάνης  που θα μας εντυπωσιάσει με τη μοναδική ομορφιά της. Η φυσική 
είσοδος του σπηλαίου είναι κατακόρυφη (διαστάσεων 40x50 μ.) η οποία δημιουργήθηκε 
από την πτώση ενός τμήματος της οροφής. Παρόλα αυτά υπάρχει και τεχνητή είσοδος με 
σκαλοπάτια που επιτρέπει την επίσκεψη στο σπήλαιο. Χρόνος ελεύθερος για μια 
φανταστική βαρκάδα (προαιρετικά). Από ψηλά, μέσα από ένα άνοιγμα ύψους 36 μέτρων, 
οι ηλιαχτίδες μπαίνουν στη σπηλιά, πέφτουν πάνω στο νερό, το φωτίζουν και του χαρίζουν 
μια σχεδόν αλλόκοσμη μπλε απόχρωση.  

Επόμενη στάση μας, η ξακουστή παραλία του Μύρτου με τα γαλαζοπράσινα νερά, όπου 
θα έχουμε χρόνο για μπάνιο. Ακολουθεί η γοητευτική διαδρομή προς το βόρειο τμήμα του 
νησιού, όπου ύστερα από μια σύντομη στάση για φωτογραφίες σε σημείο πανοραμικής 
θέας πάνω από την παραλία του Μύρτου, θα καταλήξουμε στον παραθαλάσσιο 
οικισμό Άσσος. Ένα από τα ομορφότερα χωριά της Ελλάδας, ένα μικρό, πολύχρωμο χωριό 
που μοιάζει να ‘πατάει’ πάνω σε μία στενή λωρίδα γης, πλάτους περίπου 50 μέτρων, η 
οποία χαράσσεται κατά μήκος της θάλασσας. Απέναντι, η χερσόνησος της Άσσος με το 
επιβλητικό ομώνυμο κάστρο να υψώνεται πάνω της είναι ένα από τα πιο γοητευτικά 
σημεία της Κεφαλονιάς. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και φαγητό (προαιρετικά).  
 
Συνεχίζουμε βόρεια του νησιού για να επισκεφτούμε τον παραδοσιακό και κοσμοπολίτικο 
οικισμό του Φισκάρδου. Μια βόλτα στα γραφικά στενά σοκάκια θα μας ταξιδέψει έναν 
αιώνα πίσω στο χρόνο! Τα διασωθέντα κτίρια βενετσιάνικου στυλ στεγάζουν πληθώρα 
από εστιατόρια και ταβέρνες, καφετέριες και μαγαζάκια με σουβενίρ. Μεγάλα πολυτελή 
γιοτ, αραγμένα πλάι-πλάι σε παραδοσιακά ψαροκάικα στο λιμάνι, μαρτυρούν ένα χωριό 
γεμάτο αντιθέσεις. Ένας υπέροχος συνδυασμός παραδοσιακού και μοντέρνου ξετυλίγεται 



μπροστά στα μάτια μας σε ένα σκηνικό γεμάτο ιστορία, ομορφιά και φινέτσα διεθνούς 
εμβέλειας. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα! 
 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε 
κέντρο με κεφαλλονίτικες σπεσιαλιτέ και καντάδες. Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε από το ξενοδοχείο  με προορισμό το μοναστήρι 
του Αγίου Γερασίμου, που βρίσκεται στο οροπέδιο των Ομαλών και αποτελεί το 
σπουδαιότερο θρησκευτικό μνημείο του νησιού. Ιδρύθηκε το 1560 από τον ίδιο τον Άγιο 
Γεράσιμο, που λίγο μετά το θάνατό του, ανακηρύχθηκε πολιούχος της Κεφαλονιάς. 
Προσκύνημα στο ιερό λείψανο που φυλάσσεται στο μοναστήρι, σε ασημένια λάρνακα.  

Επόμενος προορισμός μας το χωριό Μαρκόπουλο, που βρίσκεται η Παναγία η Φιδούσα. 
Είναι από τους πιο διάσημους ναούς του νησιού, καθώς δέχεται κάθε χρόνο, εκτός από 
χιλιάδες προσκυνητές, και κάποιους άλλους, πιο…  ‘περίεργους’ επισκέπτες! Πρόκειται για 
φιδάκια μικρού μεγέθους, ακίνδυνα, που φέρουν στο κεφάλι τέσσερις μαύρες μικρές 
κουκκίδες σε σχήμα σταυρού! Εμφανίζονται από τις 6 έως τις 16 Αυγούστου στα βράχια 
πίσω από το φράγκικο καμπαναριό της εκκλησίας και έρπουν άφοβα ανάμεσα στον κόσμο 
και μέσα στην εκκλησία.  

Αμέσως μετά, αναχώρηση για τον Πόρο, όπου πριν πάρουμε το πλοίο των 14.45 για την 
Κυλλήνη, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και φαγητό (προαιρετικά). 

Άφιξη στην Κυλλήνη και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με ενδιάμεσες στάσεις, όπου θα 

πάρουμε το πλοίο των 21.30 για την επιστροφή μας στη Κέρκυρα. 

 

Τιμή συμμετοχής: 270 € το άτομο σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο 

                 

Περιλαμβάνονται: Λεωφορείο, εισιτήρια πλοίου Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα και 
Κυλλήνη-Πόρος Κεφαλλονιάς-Κυλλήνη, δυο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* με πρωινό 
στο Αργοστόλι, Φ.Π.Α., φόρος διαμονής, ασφάλεια αστικής ευθύνης και συνοδός του 
γραφείου μας.  

Δεν περιλαμβάνονται: Φαγητά, ποτά, προσωπικά έξοδα, εισόδους σε αρχαιολογικούς 

χώρους και σπήλαια, και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα. 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: Δήλωση συμμετοχής με εξόφληση μέχρι 18/05/24. 

 



* Σπήλαιο της Δρογκαράτης: τιμή ενήλικα 6 €, παιδί 6-18 ετών 6 € 

** Λίμνη Μελισσάνης βαρκάδα: τιμή ενήλικα 10 €, παιδί 6-18 ετών 5 € 

 

Κάντε κράτηση στα παρακάτω τηλέφωνα: 

26610 43464 / 26395 

6986 034878 whatsapp 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΣΟΧΗΣ: 

Οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες της εκδρομής. 

1. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΠΕΡΑΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ. 

2. Η ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΝΤΑΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ, ΣΤΑΣΕΙΣ ΚΛΠ, ΚΑΘΩΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΥΠΕΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΦΘΕΙ ΤΟ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ, ΕΚΤΟΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΚΟΠΙΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΕΥΣΗ ΤΗΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

3. ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ. ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΩΣ 

ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΩΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ‘Η ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΓΚΡΟΥΠ.  

4. Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ, ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΛΠ, ΑΡΚΕΙ Ο ΣΥΝΟΔΟΣ 

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΤΑΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ.  

5. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ Ή ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. ΚΑΘΕ 

ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΜΕΧΡΙ 25 ΚΙΛΑ ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ 

ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ. ΕΙΔΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΦΥΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΛΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΤΟΥΣ.  

6. ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΑΞΙΔΙ, ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΔΕΝ 

ΕΥΝΟΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ. ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΕΑ. 

7. Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ 15 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ Ο ΕΚΔΡΟΜΕΑΣ ΕΠΙΝΑΡΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ 

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ: ΜΕΧΡΙ 10 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 25%, ΜΕΧΡΙ 5 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 50% ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ 3 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟ 75% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΜΕΡΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ‘Η ΑΚΥΡΩΣΗ. 
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